

七码阶梯倍投方案

EMCm7DuGMf9IBRLV

七码阶梯倍投方案陈中瑞赴太空圆武侠梦，河南航天员人数领跑全国 | 大象夜读

今天17:17，神舟二十号飞船成功发射，由航天员陈冬、陈中瑞、王杰组成的“出差三人组”飞向浩瀚太空。三人中，陈冬、陈中瑞都是河南人，而陈中瑞是首次踏上飞天之旅。

★ “武侠梦”少年的“飞天”跨越

1985年，河南安阳滑县陈大召村，一个刚学会走路的小男孩摇摇晃晃爬上拖拉机，模仿着大人转动方向盘。那时的陈中瑞或许想不到，40年后，他会成为“神二十”出差三人组的一员，驾驶神舟飞船冲出大气层。

陈中瑞的童年被两种“浪漫”填满：机械的轰鸣与武侠小说的刀光剑影。儿时的他痴迷于机械构造，也向往小说中侠客的“飞檐走壁”。

初中毕业那年，陈中瑞偶然得知高考可以报考空军飞行员，此后1000多个清晨，见证了少年为梦想的蓄力。为了通过严苛的体检，他几乎每天都会早起半小时锻炼，有时还会练习武术强身健体。

空军选拔时，有一项检查是用竹签在皮肤上划几下看反应。为了降低皮肤敏感度，陈中瑞天天挠自己，就像武侠小说里的苦练内功。他笑着回忆，“我到现在也不知道是出红印好还是不出红印好，但对那时的我来说，必须全力以赴。”

2003年，陈中瑞考入空军长春飞行学院，在同批学员中首批单飞，驾驶战机的轰鸣声让他萌生更大胆的念头：“飞得再高些，冲出大气层！”

★ 到太空中体验“凌波微步”

2018年，第三批航天员选拔启动，陈中瑞意识到，曾经遥不可及的太空梦，或许近在眼前。

30多岁的年纪重回课堂，一年内要学完30多门理论课程，陈中瑞硬是啃下了热力学、轨道力学等“硬骨头”。死记硬背解决不了问题，他就向有相关专业背景的队友请教，终于打通了“任督二脉”。

为适应航天操作，他甚至要像小说中的大侠先“自废武功”，剔除飞行员的肌肉记忆，从头学习太空舱的精细控制。2020年9月，陈中瑞成功入选为我国第三批航天员。

今天，神舟二十号发射，他终于以航天驾驶员的身份圆了自己的“武侠梦”：在舱内体验“飞檐走壁”，在出舱时体验“凌波微步”。

他感慨，能够将个人梦和中国梦、航天梦紧密相连，自己也是幸福的。

★ 河南人的“太空群星”

在浩瀚星河中，河南籍航天员屡屡闪耀。在接力“飞天”的26名航天员中，有4名来自河南。除了陈中瑞之外，还有他们：

刘洋：1978年10月出生于河南郑州，籍贯河南林州。中国首位女航天员，2012年搭乘神舟九号进入太空，用细腻与坚韧书写“巾帼飞天”传奇。

陈冬：1978年12月出生于河南洛阳，籍贯河南郑州，曾三度出征太空，被誉为“太空常客”。此次担任神二十指令长。

江新林：1988年2月出生，籍贯河南杞县，2023年搭乘神舟十七号进入太空。

这群中原儿女证明：仰望星空的梦想，也能在黄土地上生根发芽。

★ 家长课堂：探讨“追梦”的两种维度

天赋与努力的关系：陈中瑞既有机械天赋，也为成为飞行员、航天员付出汗水。引导孩子思考：天赋是否需要努力才能兑现？

个人梦与中国梦的连结：从守卫蓝天的飞行员到为国出征的航天员，陈中瑞的梦想始终与时代共振。问问孩子：你的梦想如何与更大的使命结合？

★ 大象新闻说

梦想的萌芽，或许始于一次稚嫩的模仿、一本泛黄的武侠书，但唯有以热爱为土壤，以坚持为养料，才能在时代的春风里长成参天巨树。当河南乡村的少年成长为“太空侠客”，我们看到的不仅是个体的拼搏，更是一个民族对星辰大海的永恒向往——那里没有天花板，只有无限可能。

互动话题

如果让你带一件物品上太空，你会选什么？为什么？

文章综合自央视新闻，新华网，央广网，新京报等

@河南高三生，这个成绩今天可以查了

院士校长周卫：要把农大带进“双一流”

金银牌天塌了？2025年清北强基计划新变化

编辑：牛娇娜 | 审核：靳晖 彭向华

澳洲幸运十计划推荐

168开奖官方开奖网站查询

数字彩预测免费

澳洲幸运10开奖结果168官网

众赢国际版app下载

快3大小单双平台赚钱

澳洲幸运10人工冠军计划一期

澳洲5万位预测计划

澳洲5计划

澳洲幸运10开奖结果官方视频

彩票老师一对一带赚钱

澳洲幸运5官网网站

168免费精准预测

澳洲幸运10人工冠军计划一期

澳洲幸运5历史开奖号码查询

澳洲幸运10公式吃一年

幸运168飞艇官方开奖结果

快3大小单双平台赚钱

澳洲幸运10开奖结果历史记录查询